BapwuanTt 9
KontposbHas padota Nel (temsr 1-5)

3auaqa 1 JlaHbI BEepUINHBI TUPAMU/IbI A&AZ A3A4

AXiY5Z), A Y2 Z) AlX Yai Z), Af(X,: Yss Z,) - Haiimi: 1) saytpennuii yron
IIPU BEPIIMHE Al B TPEYTOJIbHUKE ALAzAzt’ 2) maomaabp rpaHu ALAZAS, 3) 06beM mUpaMUIBI
AAAA,;

AB2,-2, ALS3D, A(6;2,0, A0;2;2).

3anaua 2. Jlans Bepumins A(Xl; yl), B(XZ; y2)1 C(X3; y3) TpeyronabHuka. Haiitu: 1)

ypasuenue croponsl AB ; 2) ypasnenne mennansi, nposenennoit u3 sepmmus C ; 3) ypasHenue
BBICOTHI, IpoBeieHHoi u3 Bepnusl C ; 4) ypasHeHne npsamoii, mpoxopsimeii uepes sepumny C
napamensHo cropone AB .

A(10; - 2), B(~4; 4),C(-8; 2) .

3agaua 3.. JlaHbI BEpITHHBI Ai(S; 2; —2), Aﬁ(l; 3; 1), %(6; 2; 0), AL(O; 2; 2)
nupamuasl. Hadite: 1) ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IIPOXOSIIEH Yepe3 BEPIIUHEI AL, Az, A3; 2) yron

MEXIYy peOpoM ALA4 U TpaHbio Ai A2 %; 3) ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHON M3 BEPLIMHBI A4 Ha

rpaHb Ai A2 %; 4) ypaBHEHHE TIOCKOCTH, MPOXOISIICH Yepe3 BEPLUIHHY A4 NapajuIeIbHO TpaHu

Ai A2 %; 5) ypaBHEHHE NPSIMOMA, TPOXOISIICH Yepe3 BEPLIMHY A2 napaijienbHo pedpy ALA4

3anaua 4. Haiitu npenensl GpyHKIMIA, He M063ysch NpaBuaoM Jlonuras.

_ X2 — 25 e*3 _a _ _ 3
a) lim——=>_. 6) |im . ) lim (1~ 2sinx)2x;
x-5 2% +9x -5 X--2 X+ 2 X0
. 1-cosx
r) lim

x-0 X [@rcsin 2x

33113‘13 5. Jisa 3amaHHbIX (GYHKIUH HAWTH

] n.,
a) TepBYIO IPOU3BOAHYI0 Y U BTOPYIO IPOU3BOAHYIO Y ;

6), B) iepByto npoussoanyio Y' ;) nuddepentman dy.
4 - 5X

5X3 6 N (
cos? 3x

a)y:?+_—1; 6) y=e"*(1-arctg8x) ) y = . »y=In*sinx.
X

3agaua 0. Haiiru npeaen |im vX C TIOMOIIIbIO MpaBwiia Jlonurans.
X — +o0 e

+
1 TIOCTPOUTH e¢ Tpaduk.

3agaya 1. [IpoBectu monHOE HccienoBanne (yHKIHA y=
X



KontposbHas padorta Ne2 (temsr 6-9)

3agaua 1. Haiitu neonpeeneHHble HHTErPAIBL:

arctg’xdx dx 4 2x dx
: XInxdx:
)-[ 1+ x° 6)J’\/x2+2x+5’ B)J[ F)J. +4X |
H)I cos? 3x
3amava 2. Haiitu nymny nyru nuanm Y = % or x=0 mo x=1.

3agaua 3. Haiitu obmee pemenne (06mmit nHTErpan) AudQepeHIHaTbHOrO ypaBHEHH S IEPBOTo

nopska: XY +Y = y2 InXx.

3axaya 4. Haiitu pemenne muddepenmmansaoro ypasaenus V' +9y = 6% | ynosneropsiomee
p p yp y Y. p
HAYaIIbHBIM YCIIOBUSIM y(O) =0,y (0) =0.

n
> el | X— 2

3amava 5. Haiitu o6macts cxoauMocTH psizia: Z (_1) %
n=1



